

倡导“四学”练本领 提升素养上水平

呼伦贝尔讯 为了提升交警大队领导干部的创新思维理念、政治素养和业务能力,7月23日上午,呼伦贝尔市交警支队举办了全市交警大队领导干部素质提升行动“大讲堂”讲座,呼伦贝尔市委讲师团团长刘忠民以“坚定理想信念,不断提升大队领导干部素质”为主题,从共产党的理想信念和内涵、民警如何在工作中自觉加强理性信念的必要性等方面进行了解读,进一步增强了大队领导干部全心

全意为人民服务的宗旨意识。

据了解,该支队围绕“学思想、学精神、学法纪、学本领”四个方面,通过多种有效形式和载体,切实解决“本领不够、本领恐慌、本领落后”的问题,全面提升交警队伍的综合素质和实战本领。“学思想”,进一步坚定民警、辅警的理想信念,提高政治站位,补足思想之钙。“学精神”,进一步强化精神引领,筑牢忠诚警魂,锻造职业品格。“学法纪”,充

分利用“网上警校”、“业余警校”、“微警校”,通过警官讲堂、以案说法、案例解析和模拟推演等方式开展学习活动,进一步提高规范执法水平。“学本领”,进一步深化岗位练兵,补齐工作短板。围绕为民服务、规范执法、事故处理、执勤执法、舆情应对、法律宣传、信息化应用能力等开展岗位练兵,提升广大民警、辅警的业务素养,打造数据警务,建设“智慧交警”。
(王玲玲)

采取“双随机”模式 实行“交叉式”检查

本报讯(记者 张璋)为全面检查各旗县区上半年各项工作的落实情况,搭建巴彦淖尔市文化旅游市场综合行政执法人员相互学习、相互借鉴的平台,有效提升行政执法效能和水平,近日,巴彦淖尔市文化旅游综合行政执法局组织开展了全市文化旅游市场综合行政执法交叉检查工作。

为了确保检查做到规范性、科学性、公正性,此次交叉执法检查采取随机抽取执法人员、随机检查经营场所暨“双随机”模式进行。

通过开展此次交叉执法检查,全市文化旅游经营单位依法规范经营理念得到了进一步强化,执法人员综合素质得到了进一步提升。同时,市局将把此项检查结果纳入工作考核范围,作为年终考评旗县工作的重要依据。

进警营慰问官兵 送关爱共话深情

本报讯(记者 王祯 通讯员 王泽宇)8月1日上午,一群“特殊的客人”——包头市固阳县人民检察院领导一行带着深切关怀来到了武警包头支队固阳县中队,向长期坚守在执勤一线的武警官兵致以节日的问候,并送上慰问品,与官兵一道共话“军民鱼水情”。

在慰问过程中,中队官兵向来访人员展示了各种训练技能。随后,在中队指导员蔚彬的指引下,来访的检察官们进入楼内,参观了士兵宿舍和室内指挥训练室等,大家对战士们“直线加方块”内务设置和精细化的管理模式纷纷点赞。

倡导安全快乐旅行 预防交通事故发生

巴彦托海讯 夏季呼伦贝尔大草原迎来旅游旺季,“暑期游”“草原游”人数迎来高峰,为达到“治拥堵、保畅通、提效能、防事故”核心目标,满足广大游客安全、便捷交通出行的需要,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局交警大队以“百日攻坚”为契机,积极开展旅游季交通安全宣传。

草原敖包、旅游点、骑马场受到各地游客的喜爱,是旅游季节群众的聚集地。鄂温克旗交警大队结合辖区实际,对广大牧民朋友、驾驶员、各地游客发放宣传材料,张贴宣传挂图,并在发放中不断用简洁的语言讲解酒后驾驶、超员超速行驶、无证驾驶、不戴安全头盔等交通违法可导致的严重后果,为当地群众、各地游客敲响警钟,预防交通事故的发生。
(陈思佳)

规范操作完善机制 提高案件处置能力

本报讯(记者 王祯 通讯员 陈建新)7月26日,包头市达茂旗公安局治安大队接到报警,在达茂旗百灵庙镇一宾馆房间内有一客人死亡。

接警后,治安大队民警立即赶赴现场,经深入细致的调查和法医鉴定,并调取大量监控视频,排除了刑事犯罪的疑点,属非正常死亡。民警对死者家属做了大量工作,讲明原因,家属对死因无异议,并妥善安置处理。

近年来,达茂旗公安局始终把非正常死亡案件处置工作提升到维护社会和谐稳定的高度,常抓不懈。治安大队发挥主力军的作用,在实践中不断探索,从规范操作、完善机制入手,有效提高了非正常死亡案件的查处能力和水平,取得了良好成效。

宣传活动形式多样

可以力更讯 据了解,自扫黑除恶专项斗争开展以来,呼和浩特市武川县公安局坚持依法严惩、打早打小、除恶务尽,积极营造扫黑除恶专项斗争声势,着力提升人民群众的知晓率、参与度。

扫黑除恶人心所向

在专项活动中,武川县公安局民警先后在县内各乡镇的街道、社区、商场、宾馆等人员密集场所张贴了宣传海报,发放了宣传活页,在重要路段的醒目位置制作了宣传标语。
(苏和)

鄂伦春旗交巡警大队安全教育效果好



阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队以当前开展道路交通安全“百日攻坚”工作为契机,民警深入到辖区农村、集市等车人流较多的地方,积极开展道路交通安全宣传。

活动中,采取实地宣传与微信、讲座、学习培训班等宣传形式相结合的方式,以现场悬挂交通安全宣传主题条幅、展出交通

事故展板、发放宣传单、认真解答群众咨询等为主,以网络宣传为辅,重点对无证、酒驾、超员、农用车载人等严重交通违法行为的危害进行讲解剖析,以血的教训教育和警醒广大人民群众,拓宽宣传渠道,最大限度地提高了人民群众接受交通安全教育宣传的范围,活动取得显著效果。
(高蔚)

“三抓”齐下同发力

本报讯(记者 郭成 通讯员 刘锦峰)今年以来,乌兰察布市察右后旗交警大队针对队伍建设出现的新特点、新要求、新问题,不断研究管理措施,制定落实队伍建设“三项措施”,助力队伍建设水平不断提升。

抓班子。该大队领导班子成员带头加强学习和调查研究,努力提高自身素质和工作能力,及时解决工作中出现的新情况、新问

队伍建设推新举

题。抓教育。组织民警认真学习国家有关的法律法规、公安机关的条令条例和勤政廉政的制度规定,定期开展纪律作风教育整顿。

抓制度。坚持“以情带警、以德育警、依法治警”的科学管理法,强化“一岗双责”的责任意识和自律意识,建立健全完善各项规章制度,并予以严格落实。

做好安全防护工作

二连浩特讯 近日,锡林郭勒盟二连浩特市公安局交警大队立足工作实际,积极采取“四项措施”,进一步强化民警的自身安全防护工作,切实提高民警的自我保护意识和能力。

该大队组织民警开展执勤执法安全防护教育培训,要求在执勤执法活动中,思想务必时刻保持高度集中和警惕,对存在的隐患和险情能准确预判;结合日常开展的警务

提高民警保护能力

技能与安全防护教育训练,组织民警进行执勤车辆摆放、现场警示标志设置、警戒方式方法等重点业务能力的训练;要求民警上路执勤时必须按相关规定,配齐带全执法单警装备,携带并按规定使用执法记录仪,确保出警民警装备齐全、执法取证全面规范;严格落实领导管理监督制度,每日带班领导认真履行日常检查和监督职责,确保各项安全防护措施落到实处。
(乔栋)

交警现场踏勘

尼尔基讯 近日,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗境内国道111线尼尔基镇至腾克镇路段处于施工状态,为确保尼腾公路改扩建工程的顺利进行,预防和减少各类道路交通事故的发生,莫旗公安局交警大队派员深入该路段的施工现场进行踏勘,分析研判,检查指导道路交通安全管理工作。

针对需要封闭道路中断交通的,大队要求在施工区域醒目位置设置绕行指示牌和告知牌,告知绕行线路;对修建的两侧便道

督导施工安全

应设置的安全防护网进行了查看,要求施工方在修建的便道时要做好排水,路基要达到坚实耐用标准;指示标志必须安全、醒目,减速垄的放置使用要科学合理;对施工车辆驾驶人存在的交通违法行为依法查处。

同时,大队督导各施工标段定期召开从业人员的交通安全教育会议,确保国道111线改扩建工程顺利进行,早日通车投入使用。
(郭悦)

举行业务竞赛 打造专业队伍

乌海讯 为进一步提高乌海市检察院干警专业能力和水平,储备和培养优秀的未检人才,近日,乌海市人民检察院举办了首届检察机关未成年人检察业务竞赛。全区两级院6位未检干警参加了比赛。

比赛采取卷审、业务理论和实例操作等方式进行,对参赛选手的司法理念、理论功底、业务素养和办案水平等能力进行综合考察。经过紧张激烈的比拼,共有三名选手脱颖而出,她们将代表乌海市参加全区未检技能竞赛,同时她们也将进入乌海市未检人才储备库,予以重点打造和培养,为建设一支具有专业化、高素质的未检队伍奠定基础。

乌海市检察机关将以此次技能竞赛为契机,务实进取,攻坚克难,努力推动未检工作迈上新台阶。

今年以来,乌海市检察机关结合该市未成年人案件数量少、案件类型单一的特点,因地制宜,推进“三步走”工作模式。建立了李怡工作室、“绿荫家园”等主题办案区,并制作关爱未成年人宣传片1部“少林英雄检察官版”,被最高人民检察院公众号宣传推广。
(乌海市检察院供稿)

开展法治教育 提高居民素质

乌海讯 为提高社区居民的法律素质和法治意识,弘扬法治精神,牢固树立并自觉践行社会主义法治理念,近日,乌海市海勃湾区司法局凤凰岭司法所携手和平社区、联点共建单位内蒙古高速公路乌海分公司乌海收费所的党员志愿者们,一起开展了法治教育宣传日活动。

此次宣传活动,以发放法治宣传单、法律知识读本、解答居民咨询等形式,向辖区单位及居民传播法律知识,帮助居民学习法律,引导居民自觉运用法律来解决问题,使法律知识深入人心。工作人员通过列举发生在人们生活中的法律案例,让居民增强法治意识,自觉学法、守法、用法,当自身权益受到侵犯时,学会运用法律武器保护自身的合法权益。

通过开展法治宣传活动,把法律带进社区,进一步引导居民明辨是非、崇礼守法,以理性、合法的形式表达利益诉求,有力地提高了居民的法治意识,增强了居民依法办事的自觉性,得到了辖区居民的一致好评。
(乌海市司法局供稿)

举办知识讲座 增强法律意识

乌海讯 为进一步提高社区矫正人员的法律意识,增强宪法观念,加强对新《宪法》的理解和认知,近日,乌海市普法办、海南区普法办、海南区司法局组织辖区社区矫正人员,开展了宪法知识讲座集中教育活动。

本次活动邀请乌海市委党校法学教研室主任高娃作宪法专题学习辅导,社区矫正人员60余人参加了此次学习讲座。讲座中,高娃紧紧围绕宪法基本理论、国家的基本制度、公民的基本权利义务及2018年宪法修改内容和意义,进行了详细介绍,讲座内容通俗易懂,切实增强了社区矫正人员法律观念。

通过此次集中教育活动,进一步强化了对社区矫正人员的法治意识,使他们深刻理解了修改宪法的重大意义,对社区矫正工作起到了推动作用。

参加学习的社区矫正人员纷纷表示,以后要加强宪法和其它法律知识的学习,遵守宪法法规,服从社区矫正管理,积极参加社区公益劳动,做一个遵纪守法、有益于社会的人。
(海南区司法局供稿)

